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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 29/08/2008 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane 
zanimive evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v 
preteklem tednu, aktualne razpise za mlade, na katere se lahko prijavijo mladi 
posamezniki in/ali mladinske organizacije ali šole, uporabne spletne vire in publikacije ter 
povpraševanja tujih organizacij po partnerjih za mednarodno sodelovanje. Upamo, da 
boste v njih našli kaj zanimivega zase. Vabimo vas, da o tedenskih Eurodesk novicah 
obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, sodelavce, znance ali kogarkoli drugega, ki bi ga 
utegnile zanimati. Na novice se lahko prijavijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE 
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4. UPORABNI EVROPSKI SPLETNI VIRI 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE 
 

 
1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
Jabolka kakovosti 2008 
Ministrstvo RS za šolstvo in šport, Ministrstvo RS za visoko šolstvo, znanost in 
tehnologijo in Center RS za mobilnost in evropske programe izobraževanja in 
usposabljanja objavljajo Informacijo o izboru in podelitvi nacionalnih priznanj JABOLKA 
KAKOVOSTI 2008 za projekte mobilnosti v programu Vseživljenjsko učenje.  
Več … 
 
Nova publikacija o karierni podpori na delovnem mestu 
Kako delodajalci podpirajo karierni razvoj zaposlenih? Ta raziskava ocenjuje usmeritev 
kariernega razvoja v 25 državah članicah EU, identificira najboljše prakse in vpliv 
informacijsko komunikacijskih tehnologij ter ocenjuje vlogo različnih posrednikov, kot so 
sindikati in zasebni svetovalci.  
Več … 
 
 
Novi podatki razkrivajo, da se razlike v plačah v EU zmanjšujejo 
Medtem, ko se “nova” Evropa približuje plačam starih članic EU, so ženske v EU na 
področju višine plač še vedno diskriminirane.  
Več … 
 



Natečaj Untold Stories za večjo ozaveščenost o virusu HIV 
Objavljen je nov natečaj z naslovom Untold Stories, katerega glavna nagrada je izlet v 
Indijo! 
Več … 
 
Evropski državljanski dnevi: “Mobilnost, dialog, participacija« za aktivno 
evropsko državljanstvo 
Evropski državljanjski forum organizira dogodek, na katerem se bodo zbrali državljani in 
voditelji organizacij iz cele Evropske unije, da bi spodbujali aktivno evropsko 
državljanstvo.  
Več … 
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  
 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
Razpis EK (GD COMM) za sofinanciranje komunikacijskih dogodkov - 2008 
EuroGlobe  
Rok za prijavo je 31. avgust 2008! 
Več ... 
 
Usposabljanje »EVS ODYSSEY IN EUROMED« 25.–30. 10. 2008, Marseille, 
Francija 
Rok za prijavo je 1. september 2008! 
Več ... 
 
Financiranje za kulturne organizacije in posameznike za umetniške projekte, ki 
osvetljujejo raznolikost v evropskem prostoru  
Rok za prijavo je 1. september 2008! 
Več ... 
 
Subvencije za civilne skupine "Z Evropskim nogometom proti rasizmu"  
Rok za prijavo je 8. september 2008! 
Več ... 
 
Usposabljanje »Value the difference«, 21.–26. oktober 2008, Radovljica, 
Slovenija 
Rok za prijavo je 10. september 2008! 
Več ... 
 
Razpis za evropsko prestolnico mladih 2010  
Rok za prijavo je 20. september 2008! 
Več ... 
 
Handinnov: nagrada za socialno vključevanje mladih invalidov  
Prijavni rok je 25. september 2008! 
Več ... 
 
Razpis za zbiranje predlogov za izbiro gostiteljskih struktur za informacijske 
tocke mreže EUROPE DIRECT v obdobju 2009-2012  
Rok za prijavo je 29. september 2008! 
Več ... 
 



Nagrade OIKOS 2008 za študentske projekte na področju trajnostnega razvoja 
Rok za prijavo je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Evropska nagrada za kulturno dediščino/nagrada Europa Nostra  
Rok za prijavo je 1. oktober 2008! 
Več ... 
 
Juvenes translatores: prevajalski natečaj za šole 
Šole se lahko prijavijo med 1. septembrom in 20. oktobrom 2008! 
Več ... 

Evropska nagrada za najboljše projekte na področju e-učenja EureleA  
Rok za prijavo je 20. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus za zunanje sodelovanje - Azijska regija  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis za podporo razvoju sodelovanja na področju civilnih prostovoljnih služb 
in izmenjav prostovoljcev Amicus   
Rok za prijavo je 31. oktober! 
Več ... 

Program Bodi sprememba! - finančna podpora za projekte mladih 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 
 
 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

MTV-jev natečaj Untold stories – NOVO! 
Rok za oddajo prispevkov je 2. september 2008! 
Več … 

Natečaj Alterego: ustvari “portret svojega dvojnika”, ki živi v drugi evropski 
državi  
Rok za prijavo je 5. september 2008! 
Več ... 
 
Innovating Minds – Češke nagrade za mlade Evropejce  
Rok za prijavo je 10. september 2008! 
Več ... 
 
Prvi spletni umetniški festival EMYAN  
Rok za oddajo prispevkov je 20. september 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za mlade umetnike Digitalni Milan III 



Rok za sodelovanje je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Pripravništvo pri Evropskem centru za sodobne jezike 
Rok za prijavo je 30. september 2008! 
Več ... 

Natečaj za novi dizajn logotipa EURO<26  
Rok za oddajo prispevkov je 30 september 2008! 
Več ... 

Poletni natečaj na temo varnosti v prometu  
Rok za prijavo je 24. oktober 2008! 
Več ... 
 
Evropsko tekmovanje »Otrokove pravice do varstva«  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Natečaj »move your city«: vizija evropskega mesta v prihodnosti – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 30. november 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za najboljši plakat »Shake your rights«!  
Rok za oddajo prispevkov je 14. November 2008! 
Več ...  
 
7. natečaj za oblikovanje L'argas: Iznajdi vozilo, koristno za družbo! – NOVO! 
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 

Rusija  
 

 
 
• Potovanje 
 
Potovalni vodič po Rusiji 
Rusija ostaja neodkrita in skrivnostna dežela. Prebrskajte to spletno stran za nekaj 
namigov! 
http://www.geographia.com/russia/  
 



Transsibirska železnica 
Na tej spletni strani najdete vse, kar morate vedeti, preden se odpravite na potovanje s 
transsibirsko železnico – izkušnje popotnikov, knjige, nasvete, fotografije, uporabne 
povezave ... 
http://www.trans-siberia.com/index.html  
 
Aeroflot 
Spletne strani ruskega nacionalnega letalskega prevoznika. Tu lahko preverite vozne rede 
in cene letalskih prevozov po Rusiji.  
http://www.aeroflot.ru/eng/  
 
Zemljevidi Rusije 
Tu najdete povezave na zemljevide ruskih mest, pokrajin; politične in zgodovinske 
zemljevide, vključeni so tudi zemljevidi bivših sovjetskih republik 
http://www.lib.utexas.edu/maps/commonwealth.html  
 
Lonely planet o Rusiji 
Nekaj splošnih značilnosti Rusije, opisanih na spletni strani Lonely planet:  
http://www.lonelyplanet.com/worldguide/russia/  
 
 
• Nastanitev 
 
Nastanitev v Moskvi  
Tu so objavljene ugodne možnosti za nastanitev v Moskvi – postelje, sobe, bivanje pri 
domačinih in hostli. 
http://www.unclepasha.com/index.htm  
 
Hostli v Rusiji  
Seznam HI hostlov v Rusiji:  
http://www.hostelling-russia.ru/  
 
• Delo 
 
Prostovoljno delo in priložnosti za delo v Rusiji 
Na tej spletni strani najdete priložnosti za prostovoljno delo in zaposlitev v Rusiji in 
drugih vzhodnih državah.  
http://www.eastlinks.net  
 
 
• Praktične informacije 
 
Velika Rusija 
Tu najdete splošne informacije o Rusiji – od ruske zgodovine, informacije o državni 
ureditvi in simbolih, naravi, turizmu, glavnih znamenitostih, ... 
http://russia.rin.ru/index_e.html  
 
Vremenska napoved za Rusijo  
Vremenska napoved za večja ruska mesta, informacije o povprečnih temperaturah, 
satelitski podatki: 
http://meteo.infospace.ru/main.htm  
 
Rusija.net 
Tu najdete vse, kar vas zanima o Rusiji – od posla, kulture, potovanjih po Rusiji, ljudeh 



in zabavi.  
http://www.russia.net/   
 
Eurodeskove informacije v ruščini 
Na tej spletni strani so na voljo Eurodeskove informacije v ruskem jeziku – od novic, 
praktičnih informacij, Vsi drugačni, vsi enakoravni, ... 
http://www.siin.ee/  
 
Splošne informacije o Rusiji 
https://www.cia.gov/library/publications/the-world-factbook/geos/rs.html  
 
Nacionalni mladinski svet 
Spletna stran ruskega nacionalnega mladinskega sveta 
http://www.youthrussia.ru/index.php?menuoption=eng  
 
 
• Študij, jezik 
 
Ruska slovnica  
Ta spletna stran vam omogoča sistematični pregled ruske slovnice, od osnov ruščine 
(cirilica in izgovarjava) do uporabe glagolov samostalnikov, časov ...  
http://www.departments.bucknell.edu/russian/language/index.html  
 
Ruski slovar, rusko – angleški slovar in ruska enciklopedija 
http://www.megabook.ru  
 
Ruske univerze 
Različne zbirke povezav na ruske univerze: 
http://en.wikipedia.org/wiki/List_of_universities_in_Russia  
http://web.kanazawa-u.ac.jp/daigaku/kokugai/russia.html 
http://www.ticketsofrussia.ru/russia/es/universities_russia.htm  
 
Ruski izobraževalni sistem 
Na spodnjih spletnih straneh najdete informacije o strukturi ruskega izobraževalnega 
sistema: 
http://en.wikipedia.org/wiki/Education_in_Russia  
http://www.euroeducation.net/prof1/russco.htm  
 
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Mladinski center iz Italije išče EVS prostovoljca/ko 
Dragi kolegi, občina Pianoro v Italiji ponuja prosto mesto za EVS prostovoljca. 
Prostovoljec bo delal v Mladinskem kulturnem centru Pianoro. Z izkušnjami, ki jih bo 
pridobil, bo obogatil svoje spretnosti organizacije kulturnih dogodkov in se naučil novih 
načinov spodbujanja aktivnega državljanstva mladih. Tako se bo lahko naučil upravljanja 
mladinskih kulturnih centrov in kako se na določenem teritoriju ukvarjati z mladinsko 
politiko na splošno.  
Več o projektu si lahko preberete pod: 2008-IT-114. Kontakt: Laura Raitè, C/O Centro 
Civico Rastignano  
V. Andrea Costa 66 - Rastignano (BO) , laura.raite@comune.pianoro.bo.it, mobilni 
telefon: +40 767 325 815.     
 



Romunski prostovoljec išče prosto mesto za EVS 
Dragi kolegi, romunski fant (20 let), želi najti gostiteljsko organizacijo za EVS projekt, ki 
bi se začel v septembru, oktobru ali novembru 2008. Izbran je bil za projekt na 
Portugalskem, vendar ta projekt na žalost v zadnjih dveh rokih ni bil potrjen.  
Če veste za kakšen projekt, ki se začne najkasneje novembra, ali gostiteljsko 
organizacijo, ki išče prostovoljca, prosim kontaktirajte Luciana Becheru na naslov 
lucky_an88@yahoo.com. 
 
 
Italijanska organizacija išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Organizacija »Arciragazzi of Brescia« organizira mednarodno izmenjavo. Izmenjava se bo 
začela 27. Decembra in končala 6. Januarja. Udeleženci bodo nastanjeni na kmetiji v 
okolici mesta Brescia, ki se nahaja v severnem delu Italije. Tema mladinske izmenjave bo 
»mir in diskriminacija«. Potekale bodo različne aktivnosti, kot so kvizi, delavnice o 
večkulturnosti, žonglerske delavnice. Če bi želeli sodelovati, kontaktirajte 
arciragazzi@libero.it. 
 
Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 
sodelovanje: 
http://partnerji.mojforum.si  
 
Forum dnevno posodabljamo. 
 
 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in 
tistih, ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in 
mednarodne organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti 
mladih, mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh 
informacij vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA 
MLADINA prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 


